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Μαγεία της παλιάς λουμπλιάνας - πεζοπορική εκδρομή �� 

Βυθιστείτε στην αρχιτεκτονική, την ιστορία, τον πολιτισμό και τους ανθρώπους αυτής της 
συναρπαστικής πόλης με μια ήρεμη πεζοπορική εκδρομή στην παλιά Λιουμπλιάνα, στη δεξιά 
όχθη του ποταμού Λιουμπλιανίτσα, την μοναδική περιοχή του κεντρικού τμήματος της πόλης που 
επέζησε ανέπαφη από τον σεισμό του 1895. Η ημέρα σας θα ξεκινήσει με μια διαδρομή περίπου 
2 ωρών με πούλμαν προς τη Λιουμπλιάνα, μία από τις πιο όμορφες πρωτεύουσες του κόσμου, 
χτισμένη στη συμβολή τριών ποταμών, με την ψυχή της στην μπαρόκ Παλιά Πόλη στους 
πρόποδες του Κάστρου και στις αρχοντικές της Art Nouveau. Ο ξεναγός σας θα σας οδηγήσει σε 
μια πεζοπορική εκδρομή σε αυτή την περιοχή, η οποία έχει τη μεγαλύτερη συγκέντρωση 
αξιοθέατων καθώς και καφέ και μπαρ στην πόλη, προσφέροντάς σας μια αληθινή, εις βάθος 
εμπειρία της πόλης. Στην εκδρομή θα δείτε την εξωτερική πλευρά του μπαρόκ Καθεδρικού Ναού 
με τον χαρακτηριστικό πράσινο τρούλο και τους δίδυμους πύργους, το Παλάτι του Επισκόπου και 
το Σεμινάριο, τη Γέφυρα του Δράκου σε στυλ Βιεννέζικης Σεκέσιον, την Αγορά, και την κομψή 
Πλατεία Πρέσερεν. Συνεχίζοντας μετά την Εκκλησία των Φραγκισκανών της Ευαγγελίστριας, θα 
δείτε τη μοναδική Τριπλή Γέφυρα και την Πλατεία Κογκρέσου με τα κεντρικά γραφεία του 
Πανεπιστημίου της Λιουμπλιάνα, το ανακαινισμένο κτήριο Academia Philharmonicorum και την 
Εκκλησία των Ουρσουλίνων της Αγίας Τριάδας. Στη συνέχεια, θα απολαύσετε ελεύθερο χρόνο 
για ψώνια και εξερεύνηση της πόλης όπως επιθυμείτε πριν επιστρέψετε το απόγευμα στην 
Τεργέστη.

Παρακαλώ σημειώστε: Αυτή η εκδρομή περιλαμβάνει μεγάλες περιόδους πεζοπορίας. Οι 
επισκέπτες με περιορισμένη κινητικότητα καλούνται να αξιολογήσουν το προσωπικό τους 
επίπεδο αντοχής και ικανότητας πριν συμμετάσχουν. Οι επισκέπτες καλούνται να φορούν 
κατάλληλο ντύσιμο για επισκέψεις σε θρησκευτικά σημεία. Τα θρησκευτικά σημεία ενδέχεται να 
περιορίσουν την είσοδο, ακόμη και την τελευταία στιγμή, σε περίπτωση εορτασμών. Το κόστος 
του γεύματος (προαιρετικό) δεν περιλαμβάνεται στην τιμή της εκδρομής.
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